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GIZ projekat “Upravljanje otpadom i otpadnim vodama-IMPACT“ je izradio  kalendar za
2014. godinu  pod nazivom „Vodi? kroz svet otpadnih voda“ u želji da doprinese
podizanju svesti gra?ana o zna?aju zaštite voda i pre?iš?avanju otpadnih voda. Kalendar
na šaljiv na?in u 12 ilustracija približava problematiku ispuštanja nepre?iš?enih otpadnih
voda u vodotokove i njihov negativan uticaj na zdravlje svih organizama. S druge strane
prikazani su mogu?i sistemi za pre?iš?avanje otpadnih voda. Kalendar je prikladan kao
edukativan material za škole i druge javne institucije.

Cilj IMPACT projekta je podrška izabranim pilot opštinama (Aleksandrovac, Bela Crkva,
Krupanj, Kuršumlija i Svilajnac) u oblasti upravljanja otpadom i otpadnim vodama u skladu sa
zahtevima Evropske unije kroz uvo?enje inovativnih i održivih sistema.

Kalendar je nastao u saradnji sa Ministarstvom energetike, razvoja i zaštite životne sredine i
Direkcijom za vode Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srbije. 

Ukoliko želite da imate kalendar „ Vodi? kroz svet otpadnih voda“ , možete ga poru?iti na
mejl: marija.tapuskovic@giz.de. Potrebno je da pošaljete Vaše ime i prezime i adresu.

Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit GmbH (GIZ) je organizacija za me?unarodnu saradnju koja u
ime nema?kog Saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj (BMZ), podržava Srbiju kroz mnogobrojne
bilateralne i regionalne projekte. Kao implementaciona organizacija Vlade Savezne Republike Nema?ke, GIZ ve? više
od 10 godina predstavlja pouzdanog partnera u pružanju podrške javnom, privatnom i civilnom sektoru u Republici
Srbiji. Od 2000. godine, Savezna Republika Nema?ka je kroz neposrednu pomo? kao i putem fondova EU izdvojila za

Srbiju 1,4 milijarde evra, što predstavlja najve?i pojedina?ni iznos razvojne pomo?i koji je neka država uputila Srbiji.

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

mailto:marija.tapuskovic@giz.de
http://www.tcpdf.org

